



        Тест 




  Приложение 1
Вариант 1

1. За минимальную единицу количества информации принят …

1.1 бод

2. 1 пиксель

3. 1 байт                
4. 1 бит

2. как записывается десятичное число 1110  в двоичной системе счисления?

1. 1111

2. 1101        

3. 1011                    
4. 1001

3. Определить истинность составного высказывания: «(2*2=4 или 3*3=10) и(2*2=5 или 3*3=9)».

1. Ложно         
2. Истинно  

3.Не ложно и не истинно          4. Не истинно

4. В целях сохранения информации жёсткие магнитные диски необходимо оберегать от …

1. Пониженной температуры            

2. Перепадов атмосферного давления

3. Света                                               

4. Ударов при установке

5. Файл – это …

1. Единица измерения информации       
2. Программа или данные на диске, имеющие имя

3. Программа в оперативной памяти     
4. Текст, распечатанный на принтере

6. Операционная система – это …

1. Программа, обеспечивающая управление базами данных   2. Антивирусная программа

3. Программа, управляющая работой компьютера                    4. Система программирования

7. Может ли присутствовать компьютерный вирус на чистой дискете (на дискете отсутствуют файлы)?

1. Нет                                                             
2. Да, в области данных                        

3. Да, в области каталога                             
4. Да, в загрузочном секторе дискеты

8. Какие пары объектов находятся в отношении «объект – модель»?

1. Компьютер – данные                                
2. Компьютер – его функциональная схема   

 3. Компьютер – программа                         
4. Компьютер – алгоритм

9. Какая модель компьютера является формальной (полученной в результате формализации)?

1. Техническое описание  компьютера        
2. Фотография компьютера   

3. Логическая схема компьютера                 
4. Рисунок компьютера

Вариант 2

1. Чему равен 1 байт?

1. 8 бит              2. 210 бит              3. 10 бит                 4. 103 бит

2. Как описывается десятичное число 1210  в двоичной системе счисления?

1. 1111               2.1100                    3. 1011                    4. 1001

3. Определить истинность составного высказывания: «(2*2-4 и 3*3=10) или (2*2-5 и 3*3=9)»

1. Ложно           2. Истинно            3.Не ложно инее истинно          4. Не истинно

4. При выключении компьютера вся информация теряется …

1. На гибком диске
2. На жёстком диске  3. На CD-ROM диске  4. В оперативной памяти  

5. Вершиной иерархической системы папок графического интерфейса Windows является папка …

1. Рабочий стол

2. Корневого каталога диска     3. Диска       4. Сетевое окружение

6. Драйвер – это …

1. Устройство компьютера   2. Программа, обеспечивающая работу устройства компьютера   

3. Вирус                                  4. Антивирусная программа

7. Может ли произойти заражение компьютерными вирусами при работе с электронной почтой?

1. Да, при чтении текста почтового сообщения       2. Да, при открытии вложенных в сообщение файлов           3. Да, при работе с адресной книгой             4. Не может произойти

8. Какие пары объектов не находятся в отношении «объект – модель»?

1. Компьютер – его фотография          2. Компьютер – его функциональная схема

3. Компьютер – его процессор            4. Компьютер – его техническое описание

9. Информационной моделью, которая имеет иерархическую структур, является …

1. Файловая система компьютера        2. Расписание уроков   

3. Таблица Менделеева                         4. Программа телепередач

Приложение 1
Инструкция  для отвечающего

1. На бланке ответов записать свою фамилию и группу.

2. Ответить на вопросы теста, указав в бланке в столбце Ответ правильные варианты ответов цифрами 1, 2, 3, 4.

Инструкция  для проверяющего

1. На бланке ответов записать свою фамилию.

2. Ответить на вопросы, указав в бланке в столбце Ответ проверяющего правильные варианты ответов цифрами 1, 2, 3, 4.

3. Поставить оценку отвечающему, сравнив со своими вариантами ответов.

4. Сдать бланк ответов преподавателю.

Бланки ответов

Группа__________                В.1.                                               Группа_________                 В 2.

Ф.и. отвечающего                                                                       Ф.и. отвечающего

________________                                                                      ________________

	№ вопроса
	Ответ
	Ответ проверяющего

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	
	

	9
	
	

	№ вопроса
	Ответ
	Ответ проверяющего

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	
	

	9
	
	


Ф.и. проверяющего                                                                    Ф.и. проверяющего

__________________                                                                 ___________________

Оценка ___________                                                                 Оценка _____________

Ключи к тесту

            В 1.                                                                                                 В 2.

	№ вопроса
	Ответ

	1
	4

	2
	2

	3
	2

	4
	4

	5
	2

	6
	3

	7
	4

	8
	2

	9
	3

	№ вопроса
	Ответ

	1
	1

	2
	2

	3
	1

	4
	4

	5
	1

	6
	2

	7
	2

	8
	3

	9
	1
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